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Ardisik Sayilar
Aralarinda 1 fark olan sayilar ardisik sayilardir.

1ve?2 —3ve —4 3ve2

ardisik sayilara 6rnektir.

—-2,-1,0,1, 2 ve 3 ardisik alti tam sayidir.

Ardisik Gift sayilar: ..o

Ardisik tek sayllar: ...

| Ardisik 3'Un tam kati olan sayilar: ... J
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x+ 2 ile 2x — 3 ardigik iki tam sayidir.

Buna gore x’in alabilecegi degerler toplami kagtir?

MATEMATIK =2

VIDEO DERS KiTABI =i

6’nin kati olan ardisik alti sayinin toplami 18 olduguna
gore bu sayilarin en kiigugii kagtir?
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8’e boliimiinden kalan 3 olan ardisik 10 sayinin toplami
390 olduguna gore bu sayilarin en biiyiigii ile en
kiigligiiniin toplami kagtir?
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x—3 ile 2x + 7 ardigik tek sayilardir.

Buna gore x’in alabilecegi degerler ¢arpimi kagtir?

€/ (greniyorum - 40

Ardisik 5 ¢ift tam sayinin toplami 110 olduguna gore bu
sayilardan en kiiglik ikisinin toplami kactir?
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Kuglkten blytge a, b ve ¢ ardisik ¢ dogal sayidir.

bt

esitligine gore a-c + b igsleminin sonucu kagtir?
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= ViDEO DERS KiTABI Ardisik Sayilar
©; Ogreniyorum - 44 Qm
a <b <c ve a, bvecardisik tek dogal sayilardir. Ardisik her sayi dizisinde
2 2 2 1 . ; .
=1 =-=) 1 =-=)=—= T —1lkT
(1 a ) <1 b > (1 c )‘ Terim Sayis| = Son Terim - AL
Artis Miktari
esitligine gére a-c — b igleminin sonucu kagtir? Son Terim + ilk Terim
Sonlu Toplam = > -(Terim say|5|)
isine Yarar Formiiller
n-(n+1)

e 1+2+.+n=
2
e 244+ . +2n=n+(n+1)

© 1+3+..+(2n—-1)=n?

n-(n+ 1)~(2n+ 1)

Q) Ogreniyorum - 45 e 124224  4n?= 5

Ardisik dort tek sayinin toplami T'dir.

Buna gore bu sayilarin en biiyligiiniin T tiirlinden esiti n -(n + 1) 2

nedir? . 13+23+...+n3=(—)
2
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Asagida verilen iglemleri sonuglandiriniz.

. 1+2+..+12=

. Ogreniyorum - 46 e 244+ .4+40=

Ardisik iki tek sayl ve ardisik iki ¢ift sayinin tamaminin

toplami 46’dir.
.. - . . 1+3+..+19=
Buna gore kiigiik tek sayi ile biiyiik cift sayinin toplami

kactir?
o 124224 +6%=
«  346+9+.+21=
© (=12)+(=8)+(—4)+ .. +24=
38 TTZ 23 78, 420, 100, 91, 84, 60
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Yukarida verilen oriintiiniin 11. satirinda bulunan

en biiyiik ve en kiigiik sayinin toplami kagtir?

€D, (Ogreniyorum - 49
1+2+...+n=12:n
esitligini saglayan n degeri kaﬁ’?

Z

1+2+...+n=x
olduguna gore
n+(n+1)+..+@2n=1)+2n

toplaminin x tiiriinden esiti nedir?

122 23 3x 23 azalir 33

MATEMATIK 2 |&

ViDEO DERS KiTABI == |7
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1+2+3+..+49=A

toplaminda tiim tek sayilar 1 artirilir ve tiim ¢ift sayilar
2 azaltilirsa A nasil degisir?
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Alti adet ardigik tek dogal sayi yan yana yazilarak dokuz
basamakli bir sayi olusturulmustur.

Buna goére bu sayinin rakamlari toplami kagtir?
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Asagida Ayca, Berna, Ceyda ve Deniz'in yaslari a veya b
cinsinden yanlarinda verilmistir. Ayca ile Ceyda’nin yaslari
ardigik, Berna ile Deniz’in yaslari ardisiktir.

Ayca 3a — 1
Berna 2b -5
Ceyda 2a+5
Deniz b+7

Buna gore a + b asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 16 B) 18 C) 19 D) 20 E) Higbiri
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